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Результат. Дохідність Фонду за місяць склала 1,82% за рахунок нарахованого купонного доходу за облігаціями, відсотків по депозитах та позитивної переоцінки ОВДП. Протягом

місяця фонд придбав ОВДП з погашенням у травні 2027 року. Також були розміщені гривневі депозити в АТ "Універсал Банк" та АТ "Ідея Банк". З урахуванням очікуваного піку

облікової ставки НБУ активи фонду сформовано таким чином, щоб отримати вигоду від переходу до циклу пом’якшення монетарної політики.

ОВДП. Міністерство фінансів України зберігало незмінними ставки за ОВДП на аукціонах. Відповідно, на вторинному ринку також спостерігалися лише незначні та ситуативні

коливання дохідностей. Наразі ринок перебуває в очікуванні подальших кроків та офіційної комунікації Національного банку України щодо його намірів стосовно облікової ставки.

Курс. Гривня переважно коливалася близько 41,5 грн/дол., у діапазоні 41,4-41,7 грн/дол. Офіційний курс гривні послабшав у травні лише на 0,1%, і наразі він залишається на 1,2%

міцнішим, ніж на початку року. Проте така стабільність коштувала Національному банку України значних інтервенцій. У травні НБУ витратив 2,9 млрд дол. на підтримку гривні, що на

30% більше, ніж у квітні. Загалом з початку року Нацбанк витратив 14,6 млрд дол. на підтримання курсу.

Депозити. Середня ставка за річними гривневими депозитами (UIRD) зросла на 0,16 в. п. — до 13,29%. Це зростання було зумовлене підвищенням облікової ставки НБУ та

запровадженням інших стимулів для банків. Однак, схоже, що цей етап зростання уже вичерпав себе. Національний банк України, ймовірно, перейде до циклу зниження у другій

половині року. Проте, швидше за все, цей процес буде повільнішим, ніж передбачає його поточний прогноз.
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Фонд дотримується збалансованої стратегії, яка передбачає отримання прибутків при 

помірних ризиках шляхом довгострокового інвестування у добре диверсифікований 
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